

Obrazloženje skraćenog roka e-Savjetovanja

Važećim Pravilnikom o provedbi izravne potpore poljoprivredi i IAKS mjera ruralnog razvoja za 2023. godinu, (dalje u tekstu Pravilnik za 2023.) propisano je da pružatelji savjetodavnih usluga dostavljaju Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju do 31. siječnja 2024. godine dokaz o obveznoj završenoj izobrazbi, individualnog savjetovanja ili demonstracijske aktivnosti svih korisnika intervencija 70.01. Smanjenje korištenja zaštitnih sredstava u višegodišnjim nasadima, 70.02. Očuvanje bioraznolikosti i okoliša na trajnim travnjacima i oranicama, 70.03. Očuvanje ugroženih i izvornih pasmina domaćih životinja, 70.04. Ekološki uzgoj, 70.07. Očuvanje obilježja krajobraza i 70.08. Očuvanje ekstenzivnih voćnjaka i maslinika.

S obzirom da zbog izuzetno velikog broja edukacija koje pružatelji savjetodavnih usluga moraju održati za poljoprivrednike obveznike edukacija za intervencije iz Pravilnika za 2023. godinu, neće biti moguće sve edukacije završiti do kraja ove godine, stoga se produljuje rok za provedu i dostavu dokaza o obveznoj završenoj izobrazbi sa 31. siječnja 2024. na 1. ožujka 2024. godine. Ukoliko poljoprivrednik ne bi ispunio obvezu edukacije neće moći ostvariti potporu za intervencije kod kojih je takva obveza propisana.

Novo predloženi datum, do kojeg se korisnicima omogućuje završetak izobrazbe za intervencije 70.01. Smanjenje korištenja zaštitnih sredstava u višegodišnjim nasadima, 70.02. Očuvanje bioraznolikosti i okoliša na trajnim travnjacima i oranicama, 70.03. Očuvanje ugroženih i izvornih pasmina domaćih životinja, 70.04. Ekološki uzgoj, 70.07. Očuvanje obilježja krajobraza i 70.08. Očuvanje ekstenzivnih voćnjaka i maslinika, ostavlja korisnicima potpore dovoljno vremena za završetak svojih obveza.

Kako poljoprivrednici, korisnici potpora, ne bi bili oštećeni neophodno je žurno objaviti predložene izmjene Pravilnika za 2023. prije kraja godine te provesti e-savjetovanje u skraćenom roku od 5 dana.

Napominjemo da ova izmjena Pravilnika za 2023. ide u korist svih poljoprivrednika i pružatelja savjetodavnih usluga i da ne postoji stranka koja bi bila oštećena ovim produljenjem roka.